

Vergadering van de afd. gymnastiek van de Hazenkamp ten huize van Mevr. Casteleijn, d.d. 20 januari 1969. aanvang 8.00 u.

Aanwezig waren: Heren: Korstanje, Kersten, van Bortel, Eggenhuis.
Dames: Kievit, Casteleijn, Boone, IJff.

Notulen.

1. Voorzitter opent de vergadering met de mededeling dat door onze turnsters niet kan worden deelgenomen aan de wedstrijden toestelturnen. Voornamelijk komt dit door het feit dat de evenwichtsbalk niet goed te gebruiken is en het nog niet mogelijk is de rekstokken te gebruiken. Uit de vergadering komt de reactie dat het punt evenwichtsbalk geen steek houdt. Dit was bekend.
Het uitwijken naar een andere zaal met de turnerij lijkt geen reële mogelijkheid.
2. De notulen worden onveranderd goedgekeurd.
3. Bij de ingekomen stukken wordt medegedeeld dat de Heren Niederer en Muské ontevreden zijn over de gang van zaken in de Waterstraat school. Meegedeeld wordt dat het voortaan verboden is in de kleedkamer te roken, en fietsen in de gang te plaatsen.
Mevr. Boone zal toezien op naleving hiervan.
4. Na enige discussie wordt besloten dat de tijdelijke leiding voortaan alleen nog maar betaald zal worden per gegeven lesuur.
Vakanties worden dus niet meer uitbetaald.
Het betreft hier dus Mevr. Casteleijn, Mevr. van Bortel (wat betreft gymnastiek) Hr. Korstanje en Hr. van Bortel.
5. Dit lesuur zal voortaan gegeven worden door de Hr. Korstanje.
Deze deelt tevens mee dat de werkzaamheden van de Hr. v.d. Linden zo zullen zijzigen dat hij dit uur in de toekomst ook les zal kunnen geven.
Het lesuur op dinsdagavond zal onveranderd worden voortgezet.
6. Voorzitter merkt op dat alle middelen moeten worden aangewend om reclame te maken. De plaatsing van het stuk in "op de hoogte" is hiervan een goed voorbeeld.
Dit kan worden herhaald en tevens zou weer gebruik kunnen worden gemaakt van "de Brug".
Als mogelijkheid wordt ook gezien het propageren van de van ouds bekende Hazenkamp das. In de Hazenkamp zou b.v. een patroon kunnen worden beschreven, de leden of ouders van leden zouden deze zodoende zelf kunnen vervaardigen.
Mevr. IJff zal een das als model laten maken.
Ook zal gezorgd worden voor een folder, met een korte maar krachtige tekst. Deze zal verspreid worden door ze onder de ruitewissers van geparkeerde auto's te klemmen.
7. Voorzitter deelt mee dat hij het idee heeft dat de leiding te veel langs elkaar heen leeft.
Dit kan b.v. worden afgeleid uit het feit dat, ondanks dat dit was afgesproken, de groep van de Hr. v.d. Linden niet mee zal doen aan de Kringkampioenschappen.
Hij stelt daarom voor om over te gaan tot de benoeming van een hoofdleder of directeur.
In de eerste plaats zou hiervoor in aanmerking komen Mej. Beynon.
Als positieve punten voert hij hierbij aan haar technische kwaliteiten, de opbouw van de lessen, het gericht werken naar vaardigheidsproeven enz.
Als negatief punt ziet hij haar enigszins te week karakter.
Hierop komen echter nogal wat reacties uit de commissie.
Ten eerste wordt in twijfel getrokken of de coördinatie wel door een leider moet geschieden.

In het stuk van de Hr.van Bortel wordt door hem gesteld dat hier een taak voor de commissie is weggelegd.

In ieder geval, zolang er nog geen sprake is van een hoofdleder, kan gesproken worden van een falen van de commissie,

Als voornaamste reakties uit de commissie kunnen worden genoemd:

- het feit dat veel lessen op hetzelfde tijdstip plaats vinden.

- de vraag of mej.Beynon mentaal hiertoe in staat is.

--de vraag of mej.Beynon werkelijk zo positief naar een vast programma kan toe werken.

Wat dit laatste betreft wordt gememoreerd het feit dat de wedstrijden toestelturnen niet zullen worden bijgewoond.

Voorgesteld wordt in een gesprek met mej.Beynon te komen tot duidelijke afspraken en daarna aan te zien in hoeverre zij aan onze verwachtingen beantwoord.

8. Hr.Kersten vraagt of op de lessen in de Waterstraat is meegedeeld dat de lessen, gemist in december, in de Reestraat kunnen worden ingehaald.

Dit zal alsnog gebeuren.

Tevens deelt hij mee dat dit de tiende vergadering is in dit seizoen.

Hr.van Bortel vraagt naar de instructie dag van het K.N.G.V.

De inschrijftermijn hiervan is reeds verlopen.

Tevens vraagt hij naar het beloofde stuk in de kranten ter compensatie van het feit dat niets werd gepubliceerd over de uitvoering.

Voorzitter deelt mee dat het hoofdbestuur niet van plan is hierop nog aktie te ondernemen.

Hr.van Bortel deelt mee dat de clubbladen van jan. en febr. zeer laat zullen uitkomen.

Ook memoreert hij de afspraak dat ouderdagen zouden worden belegd.

Na enige discussie wordt besloten dat dit een agenda punt voor de volgende vergadering zal worden.

Hr.Eggenhuis deelt mede dat de lessen van de heren senioren niet op de juiste wijze worden gegeven door de Hr.van de Linden.

Aangenomen wordt dat dit ook bij de dameslessen het geval zal zijn.

Voorzitter zal de Hr.van de Linden uitnodigen voor een gesprek.

9. Voorzitter sluit de vergadering met het vaststellen van de volgende vergadering.

Deze zal gehouden worden op maandag 10 febr. bij de Hr.Kersten.